



Doporučení školitele k obhajobě doktorské disertační práce

Mgr. Tetiany Korovchenko

Mgr. Tetiana Korovchenko je studentkou doktorského studijního programu Hospodářská politika a správa, obor Regionální a veřejná ekonomie v anglickém jazyce od roku 2015 (studium zahájila v prezenční formě, v roce 2018 přestoupila do kombinované formy studia). Působila na Ústavu regionálních a bezpečnostních věd pod vedením tehdejší školitelky doc. Ing. Kraftové, CSc. (až do konce roku 2019). Na tomto ústavu a rovněž na Ústavu správních a sociálních věd realizovala svoji pedagogickou činnost (především v anglické výuce).

Mgr. Korovchenko dne 22. 2. 2019 složila státní doktorskou zkoušku a dne 10. 5. 2020 předložila přihlášku k obhajobě disertační práce s názvem *Quality of Life as an Useful Indicator for Decision-Making Processes of Public Administration at the Regional Level*.

Doktorandka v průběhu studia absolvovala několik mezinárodních studijních pobytů a stáží: odbornou stáž v rámci projektu CEEPUS na partnerské univerzitě v Nitře na Slovensku, E.I.D.S. Summer Workshop v Bangoru ve Velké Británii a ve třetím roce studia studijní pobyt na univerzitě ve Vigu ve Španělsku. Doktorandka se v letech 2015 až 2018 zapojila do studentské grantové soutěže FES jako členka řešitelského týmu a v letech 2015 a 2017 přispěla k řešení mezinárodního projektu ERDI. Její publikační činnost čítá šest odborných článků, a to v časopisech i ve sbornících z mezinárodních konferencí (tři jsou zařazeny v databázi WoS, jeden v databázi Scopus), jeden článek je v recenzním řízení v časopise zařazeném do databáze Scopus.

Předkládaná disertační práce svědčí o velkém nasazení Mgr. Korovchenko studium úspěšně dokončit (i přes ztížené podmínky situace v Donbaské oblasti na Ukrajině odkud doktorandka pochází), její snaze o rozšiřování svých vědomostí a metodických dovedností. Mgr. Korovchenko ke všem povinnostem přistupovala zodpovědně, systematicky a prokázala smysl pro týmovou práci.

Disertační práce byla vyhodnocena v systému TURNITIN jako původní.

Z výše uvedených důvodů **doporučuji doktorskou disertační práci k obhajobě a po jejím úspěšném provedení udělení titulu Ph.D.**

doc. Ing. Romana Provozňáková, Ph.D.
školitelka

V Pardubicích 10. 5. 2020